

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: uesty

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.06.2014 16:23:57

формирования заключения врача: 25.06.2014 17:21:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/288844/answer/288845>



Заключение врача

Действительно, одной из возможных причин быстрой эякуляции может являться воспалительный урогенитальный процесс. Но дома это проверить никак невозможно. Как минимум, надо сделать ТРУЗИ простаты и семенных пузырьков, а также сдать секрет простаты(или, что проще без обращения к врачу - эякулят) - на бакпосев и на ИППП.